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from: The Slewards

to: The Entrant's Representative

VIA-SPEED KFT

DECISION Decision-No

The Stewards received a report (which is attached) from Chief Scrutineer acting as Judge of facts

and have initiated an investigation to determine whether the named Entrant / Driver has made a breach of the regulations,

Entrant VIA-SPEEDKFT/HUN (542)

Driver: 11409 Bälint, Loväsz / HUN (licence,no.6627)

due to (alleged fact): lnfringement of art. 12.,l.5 of DKiI regulations.

at time: 10:22 session concemed: BEFORE QUALIFYING PRACTICE
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After having examined the following evidence

Video submitted

Wtness

Technical report

see document attached

Photos Timekeeper's report

and after hearing of Entrant / Driver and self explanatory the Slewards came to the following DECISION:

NO FURTHER ACTION . see attachemend

allegedOffence: Reportedtechnicalinfringement

Reason: After evaluating all tle informatjon and possible evidence, the Stewards found hat no driver was found to bo
in breach.

Entrants are reminded that lhey have the ight to appeal certain decisions of the Stewards, in accordance with arlicle 15 of the FIA lnt. Spo ng Code
and Chapler4 ofthe FIA Judicial and Disciplinary Rules, CIK-FIA General Prescriptions and arl. 28 DMSB General Evenl Reguations, within the
applicable time limits.

timeofdecision: 15.06.202411:45:00 Announced to afbcted Entrant: otf/ !01/ zozt a X29
l-l Time limit for an intention of appeal extended to h (in application of art. 15.4.2.b of FIA ISG)

tr The decision will be sent by registered mail wih retum acknowledgement of receipt.

The Stewards: 9.c-------. e ,/-
SPADERNA Denny ENICK Caßlen MERSDORF

h

received a copy of he decision and being reminded of my right to appeal.I herewith confirm havrn9

. at l,me: VIA.SPEED KFT

I declare hat I renounce $e right of appeal

Copy to: Entranl, Race Direclor, Chiel Scrutineer, Clerk of the Couße, Secretary of the Competition, Timekeeper, Official board, Press Delegate
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DMSB-Schalt-Kart-Cup (DSKC) - KZ2
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DMSB-Reg.-No. K-14494 | 24

Attachend to Decision 07 /14.09 Balint, Lovasz VIA SPEED KFT

Reason

The mechanic of #409 worked on the kart in te pre-grid area. An official spoke to
the mechanic an told him that working on the kart in the pre-grid area is not
permitted. Therefor the mechanic left the Pre-Grid-Area with the Kart.
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